

## ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

Врачи больницы регулярно повышают свою квалификацию по той должности, которую занимают. Кроме этого, дополнительно обучаются на смежные специальности, дефицит в которых испытывает лечебное учреждение.

Виктория ДОЛГУШОВА

Для того чтобы не отрываться медиков от работы, организуются выездные циклы из Пензы. Также врачи проходят обучение в различных заведениях России – в Саратовском медицинском университете, Российской медицинской академии последиplomного образования (г. Москва), Казанской государственной медицинской академии, Башкирском государственном медицинском университете (г. Уфа), Северо-Западном государственном медицинском университете (г. Санкт-Петербург), на базе Ивановского научно-исследовательского института. Главный врач больницы Г.П. Дерябина в этом году изучила процесс управления в сфере здравоохранения в Российской академии народного хозяйства (РАНХИГС).

Кроме этого, чтобы быть в курсе всех современных тенденций развития сферы медицины, ознакомиться с новыми препаратами и техникой, методами диагностики и лечения, кузнецкие врачи ездят на различные конгрессы, семинары, симпозиумы, конференции. Заведующая педиатрическим отделением Л.В. Камардина была в Уфе на научно-практическом семинаре по улучшению педиатрической помощи. В Воронеж выезжала врач-психиатр Н.Г. Кошова, там проходила конференция на тему «Аутизм: выбор маршрута». Врачи функциональной диагностики ездили в Самару на конференцию «С-

# Век живи – век учись

Таким принципом руководствуются сотрудники Кузнецкой межрайонной детской больницы



Фото © Санкт-Петербург. ru.

временные ультразвуковые технологии в акушерстве и гинекологии». Врач-бактериолог С.А. Аглимова – в Нижний Новгород на семинар по эпидемиологической безопасности, медицинской помощи, противозидемического обеспечения населения. Врачи акушеры-гинекологи выезжали в Ульяновск на Первый образовательный поднагивный медицинский форум в ПФО. В октябре педиатр Л.А. Тремаскина была в Санкт-Петербурге на конгрессе «Инфекционные болезни у детей: диагностика, лечение, профилактика».

Кроме этого, есть врачи, которые за 4,5 месяца приобретают дополнительную специализацию. Врач акушер-гинеколог О.П. Шамолин получил дополнительную специализацию – эндоскопист, чтобы выполнять операции лапароскопического характера.

Педиатр И.А. Швецова получила специализацию – детский врач-фтизиатр, и теперь у нас есть такой нужный специалист. Сейчас переподготовку проходит педиатр И.П. Гринькевич, со следующего года она будет работать врачом функциональной диагностики. Участковый педиатр Н.А. Степанова получает дополнительную специализацию – детский нефролог, такой специалист появится в больнице с февраля 2017 года.

Детская больница постоянно приобретает новое оборудование. Например, в этом году был приобретён электроэнцефалограф, и чтобы обучить специалиста для работы на нём, невролог Н.Н. Живаева выезжала в г. Иваново. В больнице оказываются высокотехнологичные виды медицинской помощи. Например, завершающий хирургическим

отделением Л.М. Султанбеков прошел обучение в Санкт-Петербурге в НИИ травматологии и ортопедии по курсу «Основы чрескостного остеосинтеза при травмах и болезнях костно-мышечной системы» и теперь применяет полученные знания на практике. В гинекологическом отделении родильного дома с начала 2016 года стали проводиться операции, которые также относятся к высокотехнологичным видам медицинской помощи, – slingовые операции у женщин с сопутствующими проблемами со стороны мочевого пузыря. Перед получением лицензии на этот вид медицинской помощи проведена большая работа по подготовке специалиста. Операции проводит заведующий гинекологическим отделением врач акушер-гинеколог В.В. Акчуррина.

« На учёбу медицинских работников в этом году потрачено 927 тысяч 500 рублей, – сообщила главврач больницы Г.П. Дерябина. – Это средства фонда ОМС. »

От врачей не отстаёт и средний медицинский персонал. За 9 месяцев 2016 года 58 человек проходили обучение на базе Института регионального развития и Института усовершенствования врачей. Кроме того, с октября в детских поликлиниках с пациентами работают дипломированные медицинские регистраторы. В течение 10 месяцев двенадцать сотрудников проходили профессиональную переподготовку в Пензе.